

UGOVOR

Zaključen dana 04.12.2017.godine, između:

„FRANEX TRADE“ d.o.o. Sarajevo, ul. Vilsonovo šetalište 9., koga zastupa direktor Dragan Jerković (u daljnjem tekstu: dobavljač)

i

FEDERALNO MINISTARSTVO OKOLIŠA I TURIZMA, Sarajevo, ul. Marka Marulića br. 2., koga zastupa ministrica dr. Edita Đapo (u daljnjem tekstu: Ugovoreni organ).

I

Predmet ugovora je nabavka i isporuka kancelarijskog namještaja – nabavka stolica za potrebe Federalnog ministarstva okoliša i turizma.

II

Dobavljač se obvezuje da će izvršiti isporuku kancelarijskog namještaja - stolica i to: Stolica - WORK NET (ili ekvivalent) kancelarijska fotelja sa visokim mrežastim naslonom i tapaciranim sjedalom u kombinaciji platna i eko kože u crnoj boji, tilt mehanizam stolice ima mogućnost blokade u jednoj poziciji i opciji slobodnog hoda naslona i sjedala. Sjedalo i naslon su odvojeni, ergonomski oblikovano sjedalo i visoki zaslon za leđa, mogućnost blokiranja sjedala i naslona za leđa u jednoj poziciji, podesiv otpor i nagib naslona za leđa, jednostavno podesiva visina stolice, plastični nasloni za ruke, metalno kromirana baza sa točkicama kom (12)., Stolica – kancelarijska NS I-LINE PVC baza sa podesivim rukonaslonima - ili ekvivalent, Boja: - crna, elegantna stolica I-LINE sa mekanim tapaciranim sjedištem i naslonom za leđa, opremljena je synchro Ergon 2L mehanizmom prilagođenog korisniku, stolice su presvučene vatrootpornim platnom ili eko kožom testiranom prema Martindale testu na 160.000 ciklusa u crnoj boji, široko i udobno sjedalo i ergonomski oblikovan naslon za leđa, mogućnost blokiranja sjedala i naslona za leđa u željenu poziciju, podesiv otpor i nagib naslona za leđa, anti-shock zaštita, jednostavno podesiva visina stolice, podesivi nasloni za ruke, moderna plastična baza sa samokočionim točkicama kom (3), i Klub stol - stol klub 60*60*45 cm, klub sto je izveden od visokokvalitetne oplemenjene iverice, presvučena melaminskom folijom otpornom za habanje i ogrebotine u boji po izboru naručioca debljine 25 mm, ivice su obrađene ABS kantom debljine 2 mm, konstrukciju stola čine četiri panela postavljena unakrsno pod pravim uglom debljine 25 mm, izvedba kao i ploča stola, sa donje strane su plasični distanceri visine 10 mm koji stranice stola odvajaju od poda kom (1), a Ugovoreni organ da će po isporuci računa/fakture izvršiti plaćanje u novčanom iznosu od 2.843,10 KM (slovima: dvijehiljadeosamstotinačetrestrikonvertibilnehmarke i 10/100 KM) sa PDV-om na račun davatelja usluga kod VAKUFSKA banka dd Sarajevo, transakcijski račun: 160 20000 24706 893.

III

Ako su ugovorne strane u sporu iscrpile sve mogućnosti rješavanja spora mogu pokrenuti spor kod nadležnog suda u Sarajevu.

IV

- 1) Ovaj ugovor je sačinjen u 4 (četiri) istovjetna primjerka, po 2 (dva) za obje ugovorne strane.
- 2) Ugovor postaje punovažan poslije potpisa ovlaštenih predstavnika ugovornog organa i dobavljača.

ZA DOBAVLJAČA

Dr. Direktor

Dragan Jerković

Dr. Jerković

Ur.broj: *04/12/17*

Sarajevo, 04.12.2017.godine

ZA UGOVORENI ORGAN

MINISTRICA

Dr. Edita Đapo

Ur.broj: 08/2-14-14-958/17

Sarajevo, 04.12.2017.godine